

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下炒期货风险大不的问题，以及和炒期货风险大不大的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [期货新人一枚，问下炒期货有风险吗？](#)
2. [投资期货有多少风险？](#)
3. [做期货，风险大吗？](#)
4. [很多人说“期货市场就像地狱一样充满危险”，那它的风险主要表现在哪里呢？](#)

期货新人一枚，问下炒期货有风险吗？

从交易者的角度来说，炒期货风险确实很大，因为绝大部分人都在亏钱，但是，从市场的角度来说，单纯的只说风险大好像有点太片面，毕竟投机市场运行的本质就是盈亏同源。

市场是由交易者总体组成的市场，他的方向反映的是群体性意见，所以个人得意见和观点往往没有那么重要，这往往也是交易者新手最常犯的错误。

交学费有两种，一种是交易给理论，一种是交给错误，前者比如我们上学要交学费，后者比如在工作时间中我们要从错误中总结经验教训。

所以，对新手来说，犯错误是难免的，交学费是必须的，要看学费交完以后你能从中学到什么，能不能总结出你在市场盈利的正确方法，只要在正确的道路上走尽管可能会走的不快，那样终会走到最后，如果从进入市场第一天开始就不想承担风险，寻找所谓的捷径，那么你将会一直走在路上。

即使是在正确的方法和事情也是需要付出合理的成本的。

投资期货有多少风险？

我是一个十年老期货了以一个过来人告诉你期货的风险：第一个风险在于操盘技术一般来说股票只要知道底部在哪儿就行了期货是必须知道起涨点的杠杆的作用使得我们进场就必须快速赢利否则将在极短的时间内止损仅仅这一点就把绝大多数人拒之门外了试问你或你身边的朋友有没有这种能力水平其实期货是一个很小众的行业想拜师怕你都找不到人。第二个风险在于期货给你带来的财富是巨额的如果你不是在现实生活中大富大贵过你是守不住这份财富的不是圈内人士根本无法体会到这

一点的一般人还没有富贵就死掉了他是体会不到的望你远离期货幸福生活

做期货，风险大吗？

一切断言期货风险大的都有偏差。期货风险大不大的关键点在于投资者本身。

期货来源有两点：杠杆和波动。

1、杠杆

期货有保证金制度，意味着你可以以小博大，意味着你可以用1万块钱买卖接近10万元的货物。所以，如果一个投资者满仓交易，最大化的使用杠杆，那风险当然很大。

但是如果一个交易者对杠杆有深刻的理解，他会主动的控制杠杆，他会轻仓，他会控制资金使用率。在这种情况下，他想要让风险多大就可以通过仓位控制来实现。

比如，一个人根本不想用杠杆。那么就直接使用10%的资金来交易就行了。

2、波动

因为有的品种波动很大，导致盈盈亏亏很迅速，即使在控制了杠杆的情况下，可能某些人也难以承受波动。没关系，期货品种多了去了，有很多品种波动很小，比如玉米，淀粉等。投资者也是完全可以自己主动选择。

风险和收益互为一体。承担的风险大，潜在的收益就高，期货只不过是提供了一个可以承担高风险的机会而已。至于承担多大的风险，完全是看交易者自己的选择。

所以期货交易员又成为风险交易员。杠杆是新手的噩梦，却是高手的杀手锏。驾驭的了风险，才能够在期货交易中取得最后的成功。

点赞支持，谢谢。

很多人说“期货市场就像地狱一样充满危险”，那它的风险主要表现在哪里呢？

没去过地狱，因此这个问题我回答的可能不是特别严谨。

期货交易的风险主要表现在哪里？

风险敞口。

所谓的风险敞口，你就是面对了多大的潜在风险。10%仓位开仓和20%仓位开仓的敞口是不一样的。

关于风险的细节的话当然有很多了，期货市场存在一万种死法。这些我就不聊了。今天我给各位说说杀伤力最大的风险之一：

自大。

在期货市场中，茫茫多的人不知天高地厚。他们满嘴的翻倍，稳定盈利。很多人以为他们是在吹牛，可实际上他们没有，他们可能真的是这样觉得的。

这就很危险了。

因为期货交易提供了一个承担杠杆的机会，而自大的人很容易就轻易的使用了过大的杠杆。更重要的是，现在的贷款很容易。这让很多人满仓都不满足，还要加大杠杆一波致富。

他们全然没有考虑，如果亏了怎么办。

很多人因此遭遇了重大的困难，之后的生活过的那是异常的痛苦。我见过很多，我也曾觉得很残忍。可是每当我看到他们那些狂妄到无知的话语时，我又感叹，他们想要成熟一点，可能真的就是需要一个大跟头。

人性才是最大的风险，而自大，是风险最大化的模式之一。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。